

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Zamárdi Város Önkormányzatának képviselő-testülete 2020. augusztus 18-i, rendkívüli üléséről

Jelen vannak: Csákovics Gyula polgármester
Matyikó Zsuzsanna alpolgármester
Elter Imre képviselő
Gál Péter képviselő
Schwarc Béla képviselő
Szabó Gábor képviselő

dr. Kerekes Gyöngyi aljegyző
Fodor Anikó osztályvezető

Csákovics Gyula polgármester köszönti a képviselő-testület rendkívüli ülésén megjelenteket. Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, mivel 7 fő képviselőből 6 fő jelen van.

Napirendi pontnak javasolja az alábbi:

- ✓ Zaj rendelet módosítása
Előterjesztés írásban, előadó: dr. Kerekes Gyöngyi aljegyző

A képviselő-testület egyhangú, 6 igen szavazattal a napirendi pont tárgyalását jóváhagyja.

- ✓ **Zaj rendelet módosítása**
Előterjesztés írásban, előadó: dr. Kerekes Gyöngyi aljegyző

Dr. Kerekes Gyöngyi aljegyző: A 2020. augusztus 13-i ülésen megkérdezték a VOLT Kft. képviselőit, hogy amennyiben nem kapnak közterület-használati engedélyt, elég lesz-e a saját területük (Part Bisztró) a rendezvények megtartására. Erre válaszuk az volt, hogy a tervezett programoknak csak egy részét fogják tudni a Part bisztró területén megtartani. A tervezett alkalmi rendezvény nem rendezvénytartási engedély köteles, illetve zajhatárérték megállapítása sem kötelező. Egyedül a helyi zajrendeletük tudja korlátozni a zajkibocsátás időtartamát.

A Bácskai utcai üzlettulajdonosok időközben bejelentették, hogy a Zenepavilonban nem fognak tartani zenés programot, illetve a rendezvényterületen sem lesz ilyen jellegű műsor.

A Part bisztró területét amennyiben kordonokkal körbekerítik és figyelnek a maximum 500 fő egyidejű jelenlétre, akkor is a hangosító berendezések alkalmazása miatt tömeges részvételére lehet számítani a kordonon kívül. A helyi rendeletben alkalmi rendezvényen történő zenezolgáltatásra, illetve hangosító berendezés működtetésére lehet időbeli korlátot beépíteni, amire javasolják a 23.00 órai időpontot.

A szervezők a „Tábortűz” elnevezésű programjukat is hangosító berendezéssel szeretnék lebonyolítani. Amennyiben a rendeletben foglaltakat megszegik, a jelenlegi kétmillió forintos bírság mellett megtiltható a hangosító berendezés további üzemeltetése, és azonnali végrehajtást is kimondhat a jegyző saját hatáskörében.

A szervezőket értesítette a mai ülésen tárgyalandó rendelet módosításról.

Csákovics Gyula polgármester: Az Önkormányzat nem azért hoz intézkedéseket, hogy a program ellehetetlenüljön, hanem a jelenlegi vírushelyzetben nem szabad teret engedni a nagy tömegeket vonzó megjelenésnek. Az Önkormányzatnak gondolniuk kell arra, hogy szeptemberben az iskolát indítani kell, az óvoda is a rövid nyári szünet után újra nyit, ezt veszélyeztetni nem szabad.

Matyikó Zsuzsanna alpolgármester: Amennyiben a szervezők nem tartják be a 23.00 órás időpontot, mi történik?

Dr. Kerekes Gyöngyi aljegyző: Amennyiben 23.00 órát követően is zeneszolgáltatás lesz, akkor jegyzői hatáskörben fog intézkedni. A közterület-felügyelők is dolgoznak végig a négy napos időszakban. Csepregi Imre őrparancsnok egy járőrt tud beosztani erre az időszakra.

Csákovics Gyula polgármester: Beszélni fog Rendőrkapitány úrral és kérni fogja, hogy mivel ez mindenki érdeke, fokozott ellenőrzést tartson. Sajnos nem látja biztosítottnak a kordonos megoldást sem, mert ha kihangosítással szól a zene, a kordonon kívül is lesznek emberek.

Gál Péter képviselő: A rendelet módosítás lehetőséget ad arra, hogy magánterületen például teraszokon hangosan működtetett zajforrást megszüntessék?

Dr. Kerekes Gyöngyi aljegyző: Ez a rendelkezés eddig is benne volt a rendeletben, jelenleg is, és a rendőrség egész nap intézkedhet csendháborítás okán magánterületen. A jelenlegi módosítás nem a zaj határérték túllépéséről, hanem a hangosító berendezések működtetésének időbeli szabályozásáról szól.

Elter Imre képviselő: Sajnálja, hogy a szervezők nincsenek jelen az ülésen. Szerette volna megkérdezni, hogy ebben a jelenlegi vírushelyzetben miért kell egy ilyen volumenű rendezvényben gondolkodni? Sajnos pont a fiatalok körében terjed egyre jobban a vírus, és ez nyilván összefügg ebben a nyári időszakban is érzékelhető felszabadultabb életvitellel.

Szabó Gábor képviselő: Mindenképpen rendőrségi segítséggel tudják betartatni a szabályokat.

Schwarc Béla képviselő: Egy rendőrijárőr jelenléte nagyon kevés lesz. A szállásoknál is egy-két naposakat keresnek a fiatalok erre az időszakra, tehát várható, hogy sokan lesznek.

Gál Péter képviselő: Az Önkormányzat nem kérhetne a járványügyi központtól állásfoglalást ebben az ügyben? Illetve a közterületet nem tudják kordonnal lezárni?

Csákovics Gyula polgármester: Jelenlegi helyzetben már a szervezést egy állásfoglalás alapján nem fogják leállítani. Véleménye szerint a jövőbeni tárgyalások menetét is befolyásolhatja a szervezők hozzáállása. A jövőbeni tárgyalások menetét is befolyásolhatja véleménye szerint ez a mostani rendezvény megszervezése.

Szabó Gábor képviselő: A Part bisztró és a parkoló előtti részt lehetne esetleg lekeríteni, de ehhez a területen lévő személyzetre lenne szükség, továbbá önkormányzati költség merülne fel.

Zamárdi Város Önkormányzatának képviselő-testülete egyhangú, 6 igen szavazattal megalkotta 14/2020. (VIII.18.) számú önkormányzati rendeletét a zajvédelem helyi szabályozásáról szóló 39/2014. (VI.24.) rendelet módosításáról.

A rendelet a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

Csákovics Gyula polgármester megköszöni a megjelenést, és az ülést bezárja.

kmft



Csákovics Gyula
polgármester



dr. Kerekes Gyöngyi
jegyzői feladatok ellátásával megbízott
aljegyző

